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15ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

02ª Sessão Ordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 05 de março de 2025. 
 
 
Aos cinco dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede da 

Câmara Municipal, realizou-se a 02ª (primeira) Sessão 

Ordinária, do primeiro ano da 19ª legislatura da Câmara 

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores Carina 

de Fátima Lopes Felix, Flávio Zucolotto, Gisele da Silva 

Barros, Ivens Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, Marco 

Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, Vandira Melo 

Rua e Willian José Batista. Presentes os servidores Ana 

Paula Rodrigues Franco, Elena Maria de Almeida Barbieri, 

Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas Henrique Nunes e 

Valéria de Fátima Bidóia Valverde às 20h00min (vinte 

horas) o presidente da Câmara e da sessão, vereador 

Marco Aurélio Franco declarou aberta a sessão sob a 

proteção de Deus. Em seguida foram apresentas as atas 

das sessões realizadas em 17 e 24 de fevereiro de 2025. 

Colocadas as atas em discussão e votação, foram 

aprovadas por unanimidade. Na sequência foi apresentado 

e colocado a disposição dos vereadores o balancete da 

receita e da despesa do Poder Executivo referente a 

janeiro de 2025. Na sequência foi apresentada a moção nº 

001/2025, de Aplausos a atriz viradourense Mariana 

Mantovani pela atuação na série Palhasix na plataforma 

Prime Vídeo. Colocada a moção em discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi 
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apresentada a moção nº 002/2025, de Aplausos a 

pecuarista Carolina Ferreira Zucoloto. Colocada a moção 

em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência foi apresentada a moção nº 003/2025, de apoio 

pelo fim do confisco aos servidores aposentados e 

pensionistas do Estado de São Paulo. Colocada a moção 

em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência foram apresentadas as indicações: De autoria 

do vereador Flávio Zucolotto, onde indica ao Prefeito 

Municipal que realize manutenção da sinalização de solo 

na Rua 7 de setembro, esquina com a rua Antônio 

Bacocina; Em seguida foi apresentada indicação de autoria 

do vereador Flavio Zucolotto, onde indica concessão do 

nome do Sr. Rodrigo Agostinho Figueiredo a um prédio, via 

ou logradouro público. Em seguida foi apresentada 

indicação de autoria do vereador Flavio Zucolotto, onde 

indica a construção de calçada na área verde da Rua João 

Zacarone, no Jardim Eldorado. Em seguida foi apresentada 

indicação de autoria do vereador Flavio Zucolotto, onde 

indica a instalação de um redutor de velocidade na Rua 

Luiz Carlos Tocalino. Em seguida foi apresentada indicação 

de autoria do vereador Marco Aurélio Franco onde indica 

concessão do nome do Sr. Paulo Renato Zamariolli 

(Codorna) a um prédio, via ou logradouro público. Em 

seguida foi apresentada indicação de autoria do vereador 

Marco Aurélio Franco onde indica estudos visado a 

redução de velocidade na altura do cruzamento das ruas 7 

de Setembro e Paulo Ferrari. Em seguida foi apresentada 

indicação de autoria do vereador Marco Aurélio Franco 

onde indica providências quanto a zeladoria da área verde 

localizada na Rua Antônio Pulzi. Em seguida foi 

apresentada indicação de autoria do vereador Flávio 

Zucolotto onde indica construção de calçada e reparos na 

iluminação pública na área verde localizada na Rua Manoel 
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Galvão, no bairro Nova Viradouro II. Em seguida foi 

apresentada indicação de autoria do vereador Marco 

Aurélio Franco onde indica a construção de pista olímpica 

para a prática de caminhada e corrida. Em seguida foi 

apresentada indicação de autoria do vereador Marco 

Aurélio Franco onde indica reparo e nova aplicação de 

concreto no corredor central do cemitério municipal. Em 

seguida foi apresentada indicação de autoria do vereador 

Flávio Zucoloto onde indica concessão do nome do Sr. 

Fidelcino Pedro Rodrigues Filho (Tidel do Posto) a um 

prédio, via ou logradouro público. Em seguida foi 

apresentada indicação de autoria do vereador Flavio 

Zucolotto, onde indica estudos para melhoria salarial dos 

ocupantes do cargo de motorista. Em seguida foi 

apresentada indicação de autoria do vereador Flavio 

Zucolotto, onde indica a construção de calçada na área 

verde da Rua João Zacarone, no Jardim Eldorado. Em 

seguida foi apresentada indicação de autoria de todos os 

vereadores, onde indicam a redução da taxa de utilização 

do Espaço de Eventos Os Apaches. Em seguida foi 

apresentada indicação de autoria do vereador Paulo 

Afonso Alves Bianchini, onde indica a manutenção no 

telhado do ponto de ônibus localizado na Praça Alfredo 

Leone. Em seguida foi apresentada indicação de autoria do 

vereador Juliano David Ferreira , onde indica a manutenção 

nos postes de iluminação da Avenida Ênio Nogueira. Em 

seguida foi apresentada indicação de autoria dos 

vereadores Paulo Afonso Alves Bianchini e Flavio 

Zucolotto, onde indicam a continuidade do fornecimento de 

alimentação aos idosos atendidos pelo CCI Hélio Guerreiro 

durante o período de férias da unidade e feriados 

prolongados. Em seguida foi apresentada indicação de 

autoria do vereador Paulo Afonso Alves Bianchini, onde 

indica estudos para implantação de sistema integrado entre 
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o estoque da Farmácia Municipal e as Unidades Básicas de 

Saúde. Em seguida foi apresentada indicação de autoria do 

vereador Willian José Batista, onde indica a instalação de 

parque infantil e a poda de árvores no Boulevard Vicente 

Marques Beato. Em seguida foi apresentada indicação de 

autoria do vereador Willian José Batista, onde indica a 

construção pista apropriada apara a pratica da modalidade 

esportiva Três Tambores. Em seguida foi apresentada 

indicação de autoria do vereador Willian José Batista, onde 

indica a implantação de um Centro de Atenção Psicossocial 

Infantojuvenil (CAPSij). Em seguida foi apresentada 

indicação de autoria do vereador Willian José Batista, onde 

indica o retorno do atendimento odontológico nas escolas 

municipais. Em seguida foi apresentada indicação de 

autoria do vereador Willian José Batista, onde indica a 

construção pista apropriada apara a pratica da modalidade 

esportiva Três Tambores. De autoria do vereador Willian 

José Batista, onde indica estudos afim de que seja 

ampliado o número de fonoaudiólogos atuando nas escolas 

da rede municipal de ensino. Em seguida foi apresentada 

indicação de autoria do vereador Willian José Batista, onde 

indica a substituição do piso das três pontes do lago 

municipal. Em seguida foi apresentada indicação de autoria 

do vereador Willian José Batista, onde indica a manutenção 

do gramado sintético da Areninha Carlindo Zacarone. Em 

seguida foi apresentada indicação de autoria do vereador 

Willian José Batista, onde indica a implantação do 

programa BEEM em parceria com o CIEE e com o Estado 

de São Paulo. Em seguida o Presidente suspendeu a 

sessão, para que a primeira dama Renata de Paula 

utilizasse da palavra. Reiniciada a Sessão foi iniciada a 

ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo 

nº 034/2025, processo nº 104/2025, institui o dia municipal 

de conscientização e enfrentamento à violência contra a 
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mulher no Município de Viradouro e dá outras providências. 

Foi aprovado por unanimidade o pedido para que o projeto 

tramitasse em regime de urgência especial. O projeto 

recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Na sequência foi apresentado o projeto 

de lei complementar nº 002/2025, processo nº 105/2025, 

que dispõe sobre a alteração dos requisitos gerais de 

ingresso do cargo em comissão de Chefe de Gabinete 

(CC). Foi aprovado por unanimidade o pedido para que o 

projeto tramitasse em regime de urgência especial. O 

projeto recebeu uma emenda modificativa de autoria do 

prefeito municipal onde altera o artigo 1º alterando o termo 

“Nivel Superior” para “Cursando Nível Superior”. Colocada 

a emenda em discussão e votação, foi aprovada por 7 

(sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, sendo esse 

do vereador Flávio Zucolotto. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 

discussão e votação, foi aprovado por 7 (sete) votos 

favoráveis e 1 (um) voto contrário, sendo esse do vereador 

Flávio Zucolotto. Iniciada a palavra livre para explicações 

pessoais a vereadora Gisele parabenizou o prefeito por 

apresentar um projeto sobre a conscientização da mulher. 

Na sequência usou a palavra a vereadora Carina de Fátima 

Lopes Felix que parabenizou o prefeito pelo projeto em 

defesa das mulheres e parabenizou também todas as 

mulheres pelo seu dia. Na sequência usou a palavra a 

vereadora Vandira Melo Rua e parabenizou as mulheres 

pelo seu dia. Disse que as mulheres devem denunciar 

todos os tipos de abuso. Em seguida o Presidente 

parabenizou todos as mulheres pelo seu dia. Nada mais 

havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a presente ata, 
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que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  

 

 

Presidente 

 

1º Secretário               2º Secretário 
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16ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

14ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 05 de março de 2025. 
 

Aos cinco dias do mês de março de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, 

sede da Câmara Municipal, realizou-se a 14ª (decima 

quarta) Sessão Extraordinária, do primeiro ano da 19ª 

legislatura da Câmara Municipal de Viradouro. 

Participaram os vereadores Carina de Fátima Lopes 

Felix, Flávio Zucolotto, Gisele da Silva Barros, Ivens 

Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, Marco Aurélio 

Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, Vandira Melo 

Rua e Willian José Batista. Presentes os servidores Ana 

Paula Rodrigues Franco, Elena Maria de Almeida 

Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas 

Henrique Nunes e Valéria de Fátima Bidóia Valverde às 

21h06min (vinte e uma horas e seis minutos) o 

presidente da Câmara e da sessão, vereador Marco 

Aurélio Franco declarou aberta a sessão sob a proteção 

de Deus. Iniciada a ordem do dia foi apresentado o 

Projeto de Lei do Executivo nº 034/2025, processo nº 

104/2025, institui o dia municipal de conscientização e 

enfrentamento à violência contra a mulher no Município 

de Viradouro e dá outras providências. Foi aprovado 

por unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse 

em regime de urgência especial. O projeto recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões 

de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência foi 
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apresentado o projeto de lei complementar nº 002/2025, 

processo nº 105/2025, que dispõe sobre a alteração 

dos requisitos gerais de ingresso do cargo em comissão 

de Chefe de Gabinete (CC). Foi aprovado por 

unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em 

regime de urgência especial. O projeto recebeu uma 

emenda modificativa de autoria do prefeito municipal 

onde altera o artigo 1º alterando o termo “Nivel 

Superior” para “Cursando Nível Superior”. Colocada a 

emenda em discussão e votação, foi aprovada por 7 

(sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, sendo 

esse do vereador Flávio Zucolotto. O projeto recebeu 

pareceres favoráveis à sua tramitação, das Comissões 

de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi 

aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) voto 

contrário, sendo esse do vereador Flávio Zucolotto. 

Nada mais havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a 

presente ata, que após lida e achada conforme segue 

devidamente assinada.  

 

Presidente 

 

1º Secretário              2º Secretário 


